

ERRATA.

P. 116, line 37—Pp. 103-104 should read pp. 101-102.

P. 302, last paragraph—86,279 sq. miles should read 87,279 sq. miles.

P. 459—Insert, immediately below the town of Dryden:—

—	Est.	Capital.	Employees.	Salaries and wages.	Cost of materials.	Value of products.
	No.	\$	No.	\$	\$	\$
North Bay	17	1,074,203	188	214,980	436,672	909,875

P. 687, Table 40—The total expenditure on Beauharnois canal should read \$1,636,029.